Practica No 3.
1. En un nuevo documento ingrese el siguiente texto:
Riesgos en las redes sociales
Existen ciertos riesgos que vienen de la mano con el uso de redes sociales. Algunos de estos se listan a continuación:
Menores de edad. A pesar de que varias redes sociales tienen una edad mínima para usuarios, es relativamente fácil falsificar información. Es importante que se haga control paterno para evitar que los menores de edad sean víctimas de depredadores que están al asecho en redes sociales.
Privacidad. La información que publicas en una red social debe ser tratada con la importancia de la misma. Información privada como números de teléfono, dirección, correos electrónicos, pudieran ser usados para dañarte si caen en las manos equivocadas.
Perfiles falsos. Perfiles en redes sociales de alterados  son de más comunes de lo que te puedes imaginar. Existen diversas motivaciones para esto, siendo las mal intencionadas de las que debes cuidarte, como son robo de identidad, pedófilos, secuestradores, chantajistas, entre otros.
Trabajo. Se discreto con lo que publicas, sobre todo si gente con la que te relacionas en el ámbito laboral es parte de tus contactos en tu red social. Las redes sociales son el paparazzi de la gente normal, ya que a veces hay más información sobre tus actividades de la que desearías.

2. Configure los márgenes a 2 cm a todo el documento.
3. Con la Información Elabore Columnas.
4. Aplicar el siguiente formato para el documento:
a) Títulos 16 puntos tipo de letra Forte Negrita
b) resto del documento papyrus # 12
c) Aplique Estilo para cada párrafo Normal.

[bookmark: _GoBack]5. Guarde el documento en el lugar y nombre correspondiente.
