Practica No 4
1. En un nuevo documento ingrese el siguiente texto:
REDES SOCIALES.
Las redes sociales en Internet son comunidades virtuales donde sus usuarios interactúan con personas de todo el mundo con quienes encuentran gustos o intereses en común. Funcionan como una plataforma de comunicaciones que permite conectar gente que se conoce o que desea conocerse, y que les permite centralizar recursos, como fotos y vídeos, en un lugar fácil de acceder y administrado por los usuarios mismos.
Internet es un medio propicio para hacer este tipo de conexiones y, contrario a la creencia popular, la primera red social disponible en Internet no es Facebook (2004), sino una página llamada Classmates.com (que todavía existe), creada en 1995.
Las redes sociales se basan en una gran medida en la teoría conocida como seis grados de separación (publicada en 1967), que básicamente dice que todos las habitantes del mundo estamos conectados entre nosotros con un máximo de seis personas como intermediarios en la cadena. Por ejemplo: tu conoces a alguien que a su vez conoce a alguien que a su vez conoce a alguien que conoce a tu artista favorito, formando una cadena de seis o menos personas de por medio.

2. Titulo # 16 negrita, tipo de letra Cambria de Color Azul, centrado
3. Determine los siguientes Márgenes, Superior 2.5, Inferior 2.5, Izquierdo 2.0cm y Derecho 2.0.
4. Elabore los siguientes interlineados en los párrafos para lo cual déjelos justificados.
a) Primer Párrafo Interlineado de 1.5 Líneas y Espaciado Posterior de 6 Puntos, tipo de letra, Book Antiqua # 13,
b) Segundo párrafo. Interlineado doble, y espaciado posterior a 12 puntos tipo de letra Calisto MT # 12
[bookmark: _GoBack]c) Tercer párrafo, interlineado Exacto iniciar en 16 puntos tipo de letra Tahoma #10
5. Guarde el documento con el nombre correspondiente.

